

आवश्यकता

विज्ञापन नं . ००१/०७९/०८०

यस एके डे मीमा रिक्त रहे का निम्न पदहरु खुला प्रतियो गितात्मक परीक्षाद्वारा पदपूर्ति गर्नु पर्ने भएकाले देहाय बमोजिम योग्यतापुगेका लगनशील, कम्प्युटरमा तीव्र गतिमा काम गर्न सक्ने, कार्यालयको दैनिकीमा परिआउने कामकाज तथा पत्रलेखन सीप आदि भएको अनुभवी तथा कुनै वातकसुर नलागेका इच्छुक नेपाली नागरिकहरुबाट आवेदन आह्वान गरिएको छ। इच्छुक आवेदकले देहाय बमोजिम परीक्षा दस्तुर श्रीसनराइज बैङ्क लिमिटेडमा रहेको यस एकेडेमीको खातानं . ००९०१०४९४८७०१००१ मा (फिर्ता नहुने) जम्मा गरेको सक्कल भौचरपेश गरी एकेडेमीबाट उपलब्ध फाराम साथ आफुले प्राप्त गरेको शैक्षिक योग्यता, नेपाली नागरिकताको प्रमाणपत्र तथा अनुभव लगायतको प्रमाणित प्रतिलिपीहरु संलग्न रहेको रीतपूर्वकको आवेदन फाराम २०७९ असोज २६ गते सम्म कार्यालय समयभित्र एकेडेमीको कार्यालयमा दाखिला भइसकेको हुनुपर्नेछ। इच्छुक महानुभावहरुले एकेडेमीको Website www.nast.edu.np मा उपलब्ध फाराम भरी अन्य प्रक्रियापुर्वाक अनलाइन मार्फत पनि दरखास्तपेश गर्न सक्नुहुनेछ। रीत नपुगेको वा म्यादनाघीप्राप्त हुन आएको आवेदन उपर कुनै कारवाही हुनेछैन।

सम्पर्क मिति :- २०७९ असोज २७ गते कार्यालय समयभित्र (परीक्षा मिति सोही दिन अवगत गराइने)

क.स.	पद	तह	सेवा समूह	पदसंख्या	परीक्षा दस्तुर	आवश्यक न्यूनतम शैक्षिक योग्यता	सेवा शर्त
१.	प्रशासन तथा लेखा सहायक	पाँचौ	प्रशासन तथा लेखा सहायक	१	रु १०००/-	लेखा वा वित्त विषयमा स्नातक तह उत्तीर्ण (अनुभवीलाई ग्राह्यता)	१) पहिलो ६ महिना करारसेवामा रही प्रदर्शित क्षमता तथा अन्य पक्षसन्तोषजनक भए नियमित गरिने र नियमानुसार सबै सुविधा दिइनेछ।
२.	प्रशासन तथा लेखा सहायक	चौथो	लेखा तथा प्रशासन	२	रु ८००/-	स्नातक तह उत्तीर्ण र अनुभवीलाई ग्राह्यता	२) एकेडेमीको विद्यालय र कलेजमा आवश्यकतानुसार पदस्थापन गर्न सकिने।

नोट :-

- उम्मेदवारहरुले १०० पूर्णांकको प्रथम प्रश्नपत्र ५० सेवा सम्बन्धि र ५० कम्प्युटर विषयको गरी १०० पूर्णांकको दोस्रो प्रश्नपत्रको लिखित प्रयोगात्मक र ५ अंकको व्यक्तित्व-वक्तृत्व परिक्षण (अन्तर्वार्ता) मा समावेश हुनुपर्नेछ र कुनै एक चरणमा अनुपस्थित भए प्रतियोगिताबाट स्वतः बाहिरिनेछ।
- अन्य कुनै जनकारी आवश्यक भए कार्यालय समयभित्र यस एकेडेमीमा सम्पर्क गर्न अनुरोध छ।

४. लिखित तथा प्र यो गात्मक परीक्षाको पाठ् य यो जना दरखास्त फाराम साथ उपलब्ध गराइने छ।
पदपू र्ति समिति
ने शनल एके डे मी अफ साइन्स एण्ड टे क्नो लो जी (NAST)
धनगढी, कै लाली
फो न नं . ०९१५२३३१२, ०९१५२१३१२